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         議  事  日  程               第１号 

                         （令和４年１月４日午後２時００分開会） 

第１ 会議録署名議員指名 

第２ 会期の決定 

第３ 議案第 １号 令和３年度中之条町一般会計補正予算（第９号） 

第４ 議案第 ２号 損害賠償の額を定めることについて 

第５ 議案第 ３号 財産の取得について 

                      〇                     

  ◎ 開会前のあいさつ 

〇議長(山本隆雄)みなさん、明けましておめでとうございます。 

本日、ここに令和４年第１回定例会が招集されましたが、議員各位には、早速ご参集いただき厚

くお礼申し上げます。 

議員、執行部各位には、新型コロナウイルス感染症への対応の中で、厳かに新年を迎えられたこ

とと思います。 

  旧年中は、議会運営及び議員活動に積極的にご協力いただきました。また、執行部各位には町政

推進に努力頂きましたことに感謝申し上げます。 

  本年も昨年と同様、それぞれの立場で町民福祉の増進のためにご尽力いただきますようお願い申

し上げます。 

  本年が、当町にとって、また、町民の皆様方にとって、安心で明るい年となりますよう祈念いた

しますと共に、議会も一丸となって、これらの実現のために専心努力して参りたいと考えますので、

各位にはご協力賜りますようお願い申し上げ年頭の挨拶とさせていただきます。 

新型コロナウイルス感染症対策として、会議においてマスクを着けたまま、はっきりと発言をさ

れますようお願いします。また、体調管理のため、水やお茶の水分補給を許可します。 

つきましては、傍聴者の皆さんについても、マスクの着用、体調管理のための水分補給をお願い

いたします。 

  ここで、諸般の報告を申し上げます。 

  最初に、町長からは｢指名競争入札執行報告書｣が、監査委員から｢例月出納検査報告書｣が提出さ

れ、事務局にありますので、ご覧いただきたいと思います。 

  今期定例会招集会議には、早急に予算措置を要する補正予算等の議案の提出が予定されていま

す。慎重審議のうえ、適切な議決をお願い致します。 

  この際、町長からご挨拶願います。 町長  

○町長(伊能正夫)改めまして、新年明けましておめでとうございます。旧年中はたいへんお世話にな
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りまして、ありがとうございました。本年もどうぞよろしくお願いいたします。 

議員の皆さんには、清々しい新春をお迎えのこととご拝察申し上げます。 

  昨年は新型コロナウイルス感染症に振り回された一年でありましたが、当町では議会、町民の皆

さんのご理解とご協力をいただいて、何とか感染拡大を食い止めると同時に、経済支援も実施する

ことができました。今は収束しているコロナウイルスでございますが、オミクロン株が隣の韓国、

あるいはイギリス等で猛威を振るっておりまして、予断を許さない状況でございます。日本でも、

東京で新規感染者が100人を超え、沖縄でも100人を超えたということでございまして、だんだん今、

増える傾向にある訳でございまして、第６波の始まりかというふうに危惧しているところでござい

ます。いずれにしても、一層感染予防に努めていかなければならないというふうに思っているとこ

ろでございます。 

  そして、コロナ対策につきましては、国の補正予算が内示をされました。この交付金を活用して

感染予防と経済の継続のために努力していきたいというふうに思っております。なお、12月28日の

新聞に掲載されておりましたけれども、18歳以下の子どもの10万円、こども給付金の所得制限に該

当していた人にも、この交付金を活用して支給をしたいということで、今、町の方では検討してお

りますので、ご承知をいただければというふうに思っております。 

また、ワクチンの接種につきましても、２回目の接種が90％以上の方が済んでおりましたし、３

回目につきましても２月から開始をされるということでございます。スピード感をもって適切に対

応し、町民の命と健康を守っていきたいと考えております。また、経済対策の一環として計画をし

ております如月キャンペーンにつきましては、国のＧｏＴｏトラベルと競合するかもしれませんけ

れども、多くの皆さんに町においでをいただく手厚い対応をしていきたいというふうに思っており

ます。また、感染予防は一人ひとりが気を付けることが重要でございますので、町民の皆さんに対

しまして繰り返し啓発をしていきたいというふうに思っております。 

今世の中の流れはデジタル化に向かっております。国においてはデジタル庁の創設、県のビジョ

ン20年計画におきましてもＤＸの方向性が示されているなど、方向性は一定しております。町とし

てもこの方向に乗り遅れることのないように体制を整備する必要があるとおもっております。しか

し、一番町民に近いところで仕事をしている役場といたしましては、アナログ世代とデジタル世代

の人たちが混乱することがないように、慎重にその移行に努めていく必要があると考えておりま

す。 

今後も町民の皆様が、中之条町に住んでいてよかった、ずっと住み続けたいと思われるような、

そんな町づくりに尽くしてまいりたいというふうに思っておりますので、議員の皆さんのなお一層

のご指導、ご協力をいただきますようにお願いを申し上げます。 

今年こそは、良い年になりますように祈念申し上げまして年頭のあいさつとさせていただきま

す。



- 3 -

  今年も、どうぞよろしくお願いいたします。 

○議長(山本隆雄)ありがとうございました。 

                      〇                     

  ◎ 開議(午後２時08分) 

○議長(山本隆雄)ただいまの出席議員は15名です。 

これより令和４年中之条町議会第１回定例会を開会します。直ちに会議を開きます。  

                      〇                     

  ◎ 会議録署名議員指名 

○議長(山本隆雄)日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

会議規則第125条の規定により、３番 関 美香さん、４番 大場壯次さん、５番 篠原一美さん

を指名します。 

                      〇                     

◎ 会期の決定 

○議長(山本隆雄)日程第２、会期の決定について議題とします。  

お諮りします。 

  今期定例会の会期は、本日から12月21日までの352日間としたいと思いますが、これにご異議ご

ざいませんか。 

(「異議なし」の声) 

○議長(山本隆雄)異議なしと認めます。 

よって会期は本日から12月21日までの352日間と決定しました。 

なお、招集会議の審議期間は、本日１日限りとしたいと思いますが、これにご異議ございませ

んか。 

(「異議なし」の声) 

○議長(山本隆雄)異議なしと認めます。 

よって、審議期間は本日１日限りと決定しました。 

                      〇                     

◎ 議案第１号 令和３年度中之条町一般会計補正予算（第９号） 

 (提案説明、質疑、採決) 

○議長(山本隆雄)日程第３、議案第１号を議題とします。町長から提案理由の説明を求めます。町長 

○町長(伊能正夫)それでは、議案第１号 令和３年度中之条町一般会計補正予算（第９号）につきま

して、提案理由の説明を申し上げます。 

  今回の補正予算につきましては、国において新型コロナウイルスの影響を受けた人などへの支援

策が盛り込まれた補正予算が、12月20日に可決されたことを受けまして、住民税が非課税等の世帯
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に対し、１世帯10万円を給付することに関しまして、早期に事業を実施したいことから、お願いし

たいものでございます。 

  補正額は、歳入歳出それぞれ２億2,474万1,000円を追加し、補正後の予算総額をそれぞれ104億

8,494万1,000円にいたしたいものであります。 

３款 民生費におきまして、住民税非課税世帯等に対する臨時特別給付金事業として、住民税非

課税世帯1,758世帯及び家計急変世帯470世帯分の給付金と給付に伴う事務費を計上させていただ

きました。 

財源といたしましては、全額国庫支出金を見込ませていただいております。 

  以上が、今回お願いいたします補正の内容でありますが、ご審議いただきたくお願い申し上げま

す。 

○議長(山本隆雄)提案理由の説明が終わりました。 

   続いて、補足説明がありましたらお願いします。 住民福祉課長 

   （議案第１号について、住民福祉課長補足説明） 

○議長(山本隆雄)補足説明が終わりましたので、これより質疑に入ります。 

ご質疑願います。 

（発言する者なし） 

○議長(山本隆雄)別段ないようですので、質疑を終結します。 

  お諮りします。 

本日の議案の採決は、起立により行いますが、起立しない議員は、本案に対し反対とみなすこと

にいたしたいと思いますが、これにご異議ございませんか。 

(「異議なし」の声) 

○議長(山本隆雄)異議ないものと認め、採決に入ります。 

議案第１号 令和３年度中之条町一般会計補正予算（第９号）について採決します。 

本案を原案のとおり決定することに賛成の諸君の起立を求めます。 

（起立全員） 

○議長(山本隆雄)起立全員であります。 

よって、議案第１号は原案のとおり可決されました。 

                     〇                    

◎ 議案第２号 損害賠償の額を定めることについて 

(提案説明、質疑、採決) 

○議長(山本隆雄)日程第４ 議案第２号を議題とします。 

町長から提案理由の説明を求めます。 町長 

○町長(伊能正夫) それでは、議案第２号 損害賠償の額を定めることにつきまして提案理由を申し
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上げます。 

去る、令和３年２月１日午前９時50分頃、ゆうあい荘の職員が主要地方道中之条草津線上沢渡

地内において、デイサービスの送迎中に自損事故を起こしてしまったものであり、その送迎車に

同乗しており、腰椎骨折と診断され入院となったものであります。 

町側の過失割合が100パーセントとして、相手方に治療費用及び慰謝料として429万5,602円の賠

償金を支払うことで和解の成立をお願いしたいものでございます。 

どうぞよろしくお願いいたします。

○議長(山本隆雄)提案理由の説明が終わりました。 

これより、質疑に入ります。ご質疑願います。 

（発言する者なし） 

○議長(山本隆雄) 別段ないようですので、質疑を終結します。 

  お諮りします。 

直ちに採決したいと思いますが、これにご異議ございませんか。 

(「異議なし」の声) 

○議長(山本隆雄)異議ないものと認め、採決に入ります。 

議案第２号 損害賠償の額を定めることについて採決します。 

本案を原案のとおり決定することに賛成の諸君の起立を求めます。 

（起立全員） 

○議長(山本隆雄)起立全員であります。 

よって、議案第２号は原案のとおり可決されました。 

                     〇                    

◎ 議案第３号 財産の取得について 

(提案説明、質疑、採決) 

○議長(山本隆雄)日程第５ 議第３号議案を議題とします。 

町長から提案理由の説明を求めます。 町長 

○町長(伊能正夫) それでは、議案第３号 財産の取得について提案理由の説明を申し上げます。 

  本年度の当初予算においてご議決を頂きました、中之条フードラボの備品購入につきまして、

その内容が確定いたしましたので、ご議決をいただくものでございます。 

  購入予定の備品でございますが、地元農産物の６次産業化を目指した商品の開発やイベントで

特産品を使用した食べ物を提供するため等に使用する機器となっております。 

主なものといたしましては、調理台やシンク台。食品や製品を保存するための冷蔵庫や冷凍

庫。真空調理器、高圧調理器、フライヤー、暖かい加工品をそのまま冷凍できるブラストチラー

等を購入したいものでございます。 
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  取得金額は1,120万9,000円、取得先は、関東調理機械株式会社、納入時期は、令和４年３月を

予定させていただいております。 

  よろしくお願いいたします。

○議長(山本隆雄)説明が終わりましたので、これより、質疑に入ります。 

ご質疑願います。 

（発言する者なし） 

○議長(山本隆雄) 別段ないようですので、質疑を終結します。 

  お諮りします。  

直ちに採決したいと思いますが、これにご異議ございませんか。 

(「異議なし」の声) 

○議長(山本隆雄)異議ないものと認め、採決に入ります。 

議案第３号 財産の取得について採決します。 

本案を原案のとおり決定することに賛成の諸君の起立を求めます。 

（起立全員） 

○議長(山本隆雄)起立全員であります。 

よって、議案第３号は原案のとおり可決されました。 

以上で、本日予定しました日程は全て終了しました。 

                     〇                    

◎散会

○議長(山本隆雄)これをもって、令和４年中之条町議会第１回定例会招集会議を散会します。 

大変お疲れさまでした。 

（散会 午後２時１８分） 
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